

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005709783

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Data History Holding AG, Sissach, neu Data History Holding AG in Liquidation

Data History Holding AG in Liquidation (Data History Holding SA en liquidation) (Data History Holding Ltd in liquidation) c/o Remo A. Lardelli Bergweg 7 4450 Sissach

Data History Holding AG, in Sissach, CHE-114.605.894, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 170 vom 02.09.2022, Publ. 1005553407). Firma neu: Data History Holding AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Data History Holding SA en liquidation) (Data History Holding Ltd in liquidation). Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist aufgehoben.]. Mit Urteil vom 21.03.2023 hat die Gerichtspräsidentin des Zivilkreisgerichts Basel-Landschaft Ost über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 21.03.2023, 13:30 Uhr, den Konkurs eröffnet; demnach ist die Gesellschaft aufgelöst.

Tagesregister-Nr. 1712 vom 22.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 170, Datum: 02.09.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft